



В Республике Марий Эл женщина подозревается в убийстве своей новорожденной дочери

Жительница Советского района Республики Марий Эл, имеющая двоих детей, забеременев в очередной раз, не наблюдалась у врача. Знакомые неоднократно уговаривали ее пройти обследование, но она отказывалась. Через какое-то время люди заметили, что признаков беременности нет, но и ребенка тоже нет, и обратились в правоохранительные органы.

Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл по данному факту проведена проверка и возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следователем установлено, что 6 июня 2010 года 27-летняя женщина без помощи медицинских работников родила девочку и утопила ее.

Уголовный кодекс предусматривает наказание по данной статье в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

15 Октября 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621115>